



闹心啊! 叫停后又卷土重来

才几天没人值守 总统府前的兑菜点又冒出来了

菜贩四处打游击, 城管打报告申请建新的兑菜点



4月10日,快报曾曝光总统府门前这个兑菜点。好了一阵之后,5月29日凌晨,这里又成了菜市场
现代快报记者 顾炜 摄

Q 总统府门前有一个临时兑菜点。4月10日,现代快报曝光之后,兑菜点消失了,但最近,又冒出来了。5月29日凌晨,500多米长的长江路俨然成了蔬菜交易大市场,运菜的车辆熙来攘往,吵得周边居民睡不好觉。“从去年11月科巷批发菜场被取缔后,我们天天夜里派人值守长江路,上周开始因人手不够,没派人,菜贩就卷土重来了。”大行宫社区工作人员抱怨。据了解,目前南京主城区没有一家蔬菜批发市场,菜贩意见大。五老村街道城管已向市、区打报告,申请在城区设置新的蔬菜兑换点。

现代快报记者 赵守诚

“我们长年在科巷兑菜,现在要求转到江宁众彩,太远了。”菜贩们说,他们也知道,在总统府门前兑菜不好看,但实在没办法,他们渴望在主城区范围内有个兑菜点。

一名来自安徽芜湖的菜贩说,他在科巷做生意五年了,去年底取缔后,先后在进香河、象房村、东水关、长白街等地兑过菜,到处流浪,与城管打游击。为何不到蔬菜批发市场去?“太远了,都是大摊位,每年要十多万元租金,小菜贩租不起呀。”

不少城区农贸市场的摊贩靠骑电动车或蹬三轮贩菜,他们说,“不敢到批发市场去,几十公里路呢,骑电动车去贩菜,等回来时电瓶早没电了。”这些小贩起早贪黑贩菜,利润有限,买不起汽车,只能骑电动车短途贩

菜。

玄武区大行宫社区工作人员说,从去年11月开始,科巷菜场升级改造,菜贩们都转到长江路来了,居民意见很大。梅园新村街道与居委会排出值班表,抽调专人,值守长江路。天天后半夜上岗把守,驱赶菜贩。累得实在受不了,从5月23日后就不再派人值守,人员撤离才两天,菜贩又卷土重来了。

科巷兑菜点长年向主城区许多农贸市场供应蔬菜,被取缔后,菜贩们四处打游击,让城管部门头痛。科巷菜场所在的五老村街道城管科人士说,他们已向市、区有关部门递交报告,建议在主城区设置一个新的兑菜点,石门坎附近比较合适,空旷地带较多,交通方便。

(卢先生线索费50元)

快报讯(记者 孙玉春)“今天雨量也不大啊,怎么都积水了?”昨天有市民反映,宁丹路铁心桥段有多处积水,尤其是慢车道上的积水,给过往行人带来不便。

宁丹路大定坊公交站台后面积水挺严重。记者昨天上午在现场看到,马路对面就是翠岭银河小区,很多人到站台等车。但是等车的条件很艰苦,快车道上坑坑洼洼,车辆驶过会溅起水花,而后面慢车道上,积水淹没了大部分路面,长度有一二十米。市民只能挤在狭长的分隔带高地上等车。

据附近住户称,早晨积水更为严重,几十米的路面全部被淹,水有10多厘米深,就像小河一样。电

动车从水里驶过时,险象环生。“今天雨也不大,就淹成这样,马上就到梅雨季节了,那时候还怎么出门啊!”

据了解,目前宁丹路正在改造施工,要扩建为双向六车道,去年开始施工的,按照此前的报道,从大定坊到绕城公路的北段应该在4月底就完工了。但从现场看,由南向北的路面只是做了慢车道和人行道,快车道尚未施工,路面被大车碾压后出现密布的坑,泥泞难行。随后记者找到了南京建工集团路桥公司宁丹路改造项目部,项目部经理表示,对于慢车道积水的情况,他已经听说,并且派人去现场处理了。

相关新闻

执法人员前脚刚走 机器又轰轰响起来

快报讯(记者 赵守诚)“现代快报记者吗?胜利村路这儿有个雨污分流工地,噪声太大,我打了环保投诉电话,执法人员来了,工地也停工了,可执法人员刚走十多分钟,工地又继续干起来。”5月28日晚11点20分,市民戴先生拨打现代快报热线96060,气愤地说,到零点,工地仍干得热火朝天,直到执法人员赶到,才再次停工。

该工地位于秦淮区胜利村路,零点时,一辆混凝土搅拌车正在轰隆卸货。工地公告牌显示,该工地是友谊河引水补水建设工程,由中铁上海局负责施工,开工日期2012年10月28日,计划竣工日期是今年6月25日。打泵车将搅拌好的混凝土用泵打上来,送到远处的坑里。打泵声十分刺耳,震得面对面讲话都听不清楚,而旁边十多米处就是居民楼。

居民戴先生说,晚上10点多,被吵得实在受不了,他拨打了投诉电话,环保局执法人员赶来后,轰鸣的机器声也停了下来。本来以为可以睡个安稳觉了,哪知道执法人员前脚刚走,窗外又轰鸣起来。“跟前面一样,混凝土搅拌车来来往往,打泵声震得天响。”

为何环保局叫停了还照干不误?施工人员称,马上就好,很快就收工。他解释,这儿搞一个污水设施,要浇筑大量混凝土。白天车辆进不来,搅拌车只能在晚上10点以后进来,刚干没多久,环保局就来人了,“我们就停了。”可执法人员当晚11点来叫停,现代快报记者赶到时已是零点,仍有搅拌车来卸混凝土。施工人员称,下一步准备用人工从外面挑混凝土进来,“没办法,人工干3天,不抵机槭干半个小时。”

秦淮区环保局执法人员表示,该工地没有夜间施工许可证,属违法施工,目前正进一步调查此事。

墙上,树上,地上 怎么全是蜗牛?

多雨季节这很常见,无须惊慌



蜗牛集体上街 报料人供图

快报讯(记者 贾磊)昨天,雨后的南京空气湿润,家住鼓楼区金陵小区附近的居民一大早突然发现,墙上,树上,地面上,爬满了蜗牛。“估计有几千只!”一位住在金陵小区的徐女士说,往常雨后也会见到大量的蜗牛“上街”,但绝少看到如此大规模的“蜗牛潮”。

昨天上午,经过雨水的冲刷,金陵小区里的植物看起来苍翠欲滴,花坛里的积水也很严重。从花坛的周围,到旁边的的道路,乃至附近凉亭的墙壁上,随处可见这些扭大小、背着壳子的蜗牛。

不少行人躲着“蜗牛潮”行进,因为他们觉得,这些小东西,黏糊糊的,看起来“很恶心”,而且,有心怀惊恐地猜测,“这么多蜗牛上街,预示着要发生什么事情。”

不过,“蜗牛潮”甚至不需要专家来解释,在上世纪80年代出版的一本《十万个为什么》中,就做出了相关的解释。这本面向小学生的科普读物称,“蜗牛喜欢在疏松潮湿的腐殖土中栖息,但不会游泳,连续大雨后,土壤中的水分会增加到它们不能承受的地步,为了生存,它们不得不逃离家园……”

除了蜗牛,还有蚯蚓也是这样,虽然喜欢阴暗潮湿的环境,但都不喜欢水太多的环境。所以,在即将到来的梅雨季节,这些动物成群结队上街的现象十分常见,无须惊慌。
(武先生线索费50元)

药材中二氧化硫残留量标准6月底实施,南京市药监局: 处置“硫磺贝母” 将有执法依据

一年前,浙江多地贝母被“踢爆”用硫磺熏制而成,眼下又到晒贝母的季节,当地媒体调查发现,“硫磺贝母”依然存活者。记者昨天从南京药监部门了解到,目前已经制定了药材中二氧化硫残留量标准,将于6月底实施,届时,处置“硫磺贝母”将有执法依据。

南京市中医院主任医师谢英彪表示,如果贝母熏制时带入的二氧化硫过多,将会损伤人体的肝肾功能。谢英彪提醒市民,购买贝母一定要去正规药店,同时,如果贝母颜色特别白,也要小心。

南京市药监局的相关人员表示,目前对中药材抽检时,并不包含二氧化硫的检测项目。“即使发现贝母是使用硫磺熏制的,也只能劝说,没有执法依据。”不过,这个问题将在6月底得到解决。据了解,目前国家药典委员会组织制定的中药材及其饮片二氧化硫残留限量标准已经在网上公布,规定药材及饮片(矿物类除外)的二氧化硫残留量不得超过150mg/kg,这个标准6月底将开始实施。“届时,如果贝母中的硫磺超标,就会被认定为‘劣药’,能够进行相应的处罚。”

现代快报记者 吴怡

雨不大呀,宁丹路慢车道怎么淹成这样?



公交站台后面的慢车道积水成河
现代快报记者 孙玉春 摄

陈经理说,由南向北路面的慢车道是后来扩建的,都有雨水篦子,但是侧分带下面管道没有接通到主路上的雨水井,所以积水后排不出去。对于处理方法,他表示一是临时排水;二是,面对半幅路面下水设施是通的,其沥青摊铺几天后就好并投入使用,现在通行的路段再封闭施工,到时候就不会有这个问题了。

他表示,工期之所以比原定的长,也是有多种因素,包括地面管线全部下地等。他们也不希望对居民造成太大困扰,到时候一旦全线通车,车道变宽,对于缓解该路段大车云集、交通拥堵的矛盾是有帮助的。